1. Ilpumep pacyera CyMMBbI IPOLEHTOB NPH HEM3MEHHOM CTaBKe.

[Ipenmpusatnem nosyden kpeaut B cymme 150000 n. e.. Ha mepuon ¢
01.07.xx mo 31.07.xx o craBke 20 % romgoBbIX.

Pemenue.

[TpouenTHas ctaBka 3a Mecsn coctaBuT 1,6438 % (20*30/365). Ilepssiii
JIeHb TIOJIYYCHHsI KpEeIWTa BO BHHUMAHHE HE MPUHUMAETCS B CBS3U C TEM, YTO
3a€MIIUK HE UIMEET BO3MOXKHOCTH UM BOCIIOJIb30BATHCSI.

CyMMa HaYHCJICHHBIX MIPOLIEHTOB paBHa 2465,7 1. e. (150000*1,6438/100).

Hauncnenue npoueHToB OTpaXkaeTcs CIeayomen OyXraaTepcKkoi 3auchIo:

-1 cu. 91 K-T cu. 66 (67).

HauucnenHple TpOLEHTH YBEIWYMBAIOT ONEPAIMOHHBIE PacXojibl (1e0eT
cueta 91) u goiar 3aiimomaBuam (Kpeaut cueta 66 wiu 67).

3arpaThl, CBSI3aHHbIE C TPUOOPETEHHEM OCHOBHBIX CPEJACTB  WIIU

CTPOUTCIILCTBOM, YBCIINYUBAIOT 00BEM KallUTaIbLHBIX BIOKCHHUH.

2. IlpuMep Be/leHH y4eTa HA MACCUBHBIX CYeTaX.

Ha nauano mecsinia mpeanpusitTie MMeEeT 3aJ0JDKEHHOCTh OaHKy 3a KPeauT
80000 n.e. B TeueHne mecslia OTPaXKEHbI CIEAYIOIINE XO35UCTBEHHBIE OMEpPALNH,
CBSI3aHHBIE C KPEIUTOBAHUEM MPEIPUATHS:

1. Tloramena yactb kpeauta — 32000 1.e.
2. TlomHocThIO TIOTAIIeHA 33I0JDKEHHOCTH 3a kpeauT — 48000 1. e.
3. B xonre mecsa morydeH odepennoi kpeaut 6anka — 120000 1. e.

Odopmuths naccuBHbli cueT 66 «Pacuerbl MO KPaTKOCPOUHBIM KpPEAUTAMY,
paccuuTaTh 00OPOTHI U CANIBJIO.

Pemennue.

66 «PacueTbl 0 KPATKOCPOUHBIM KPEAUTAM»

Jleber Kpenut

Canpzo HayaJbHOE — HaJINYHeE
00s13aTeNIbCTB TIepe] OaHKOM Ha Havayio

Meciana




Ob6opor 10 JAebeTy — YMEHBIICHUE

3aJ0JDKCHHOCTH IICPCI OaHKOM

1) 32000

C, = 80000
OO0OpOoT TO KpeauTy — YBEIUYEHUE

3aJ0JDKCHHOCTH IICPCI OaHKOM

3) 120000

2) 48000
0, = 80000 O, = 120000
C.= C, + O, — O, = 80000 + 120000 —
80000 = 120000
3. HpnMep BE€ACHMUA YI€TA HA AKTUBHBIX CU€TaXx.

Ha nauamno MCCiAoa Ha CKIAAC IPCAIPHATHUA HAXOOUJINCh MATCpHUAJIbl HaA

cymmy 50000 n. e. B TeueHne Mecsiia OTpa)KE€HbI CIEAYIOLIUE XO35SWCTBEHHBIE

orncpannu, CBA3aHHBIC C IBHKCHUCM MAaTCPHUAJIOB!

1. Toctynunu maTepuaisl oT moctanimka — 65000 1. e.

. Cnmcanbl MaTepuansl B mpon3Boicteo 30000 1. e.

2
3. Iomyuensr matepuainsl 6e3Bo3me3ano 20000 1. e.
4

. BOSBpElHIeHI)I Ha CKJIaJd COKOHOMIICHHBIC B IIPOU3BOACTBC MATCPHAJIBI

5000 g. e.

5. Ilpomansl Matepuansl Apyromy npennpusituto — 25000 1. e.

6. I[Momyuensl maTepuansl oT yupeaurenei — 10000 1. e.

Odopmuts akTuBHBIM cuer 10 «Marepuanbl», NOACYUTATH OOOPOTHI IO

nebeTy, KpeauTy M CallbJIo0 Ha KOHEI] MEeCsIIa.

B Ta6HI/IHy CUCTa 3aHOCATCS YKa3aHHBIC OIICpalnu, 3allMCBIBACTCA HOMCP

ornepanyy U cymMMy B nebder cuera 10, ecim onepanus OTpa)kaeT NOCTYIUICHUE

MaTrcpuajioB, WJIM B KPCAHUT CUCTA, CCJIIM B OIICpAllMHM IIPOHUCXOIHT BBEIOBITHE

MaTepuaoB.

10 «Marepuanb»

JleGer

Kpenur

Canpzo HayaJbHOE — HaAJINYUE

MaTcpuajioB Ha CKJIaAC¢ Ha Ha4dalo




MecsIa

= 50000

O6opoTel 1O Jebery — TMOoIydeHUe

MaTCpUuaJIOB HA CKJIAQ
1) 65000

3) 20000

4) 5000

6) 10000

O60poTHI BBIOBITHE

0 KpeIuTy

MaTCpuajIoB
2) 30000
5) 25000

O, = 100000

O = 55000

Canpzo KOHEUHOE OCTaTOK

MaTCpUaJIOB Ha KOHCI MCCiAIla

C, = 50000 + 100000 — 55000 = 95000

4. Tlpumep pacdeTa mo omJjare Tpyaa

Ha nauano MCECiala MpCAIpUATUC UMCCT 3aJOJDKCHHOCTDL IIO OINIATC Tpyda

26000 1. e. (HauMCIIEHBI OTIYCKHBIE). B TeueHHe Mecsna OTpa)KeHbI CIEeIyIOLue

XO3SIMCTBEHHBIE OIIEPALlMU, CBA3aHHbBIE C OIUIATON TPyaa:

1. Bwimansl otiycknsie 26000 1. e.

2
3. Hauucnena npemus 40000 1. e.
4,
5

. Hauucnena 3apabotHas mata 84000 1. e.

Brinana 3apabotnas miata 80000 1. e.

. Hauucnenst cymmel o 6onsanuHOoMy mucty 10000 1. e.

Odopmute naccuBHblil cuer 70 «Pacuersl mo omiiatre Tpyaa», pacCUUTATh

000pOTHI U CaTTBIO.

70 «PacueTsl O oriaTe Tpyia»

JleGer

Kpenur

O6opoTel 10 11€0eTy — YMEHbILIECHUE

3aJI0JKEHHOCTHU

1) 26000

C, = 26000
OOGOpOTHl MO KPEOuTy — YBEITUYECHUE
3aJI0JDKEHHOCTH

2) 84000




4) 80000 3) 40000
4) 10000

O, =106000 Oy = 134000

C = 26000 + 134000 — 106000 = 54000

S.IIpumep BegeHHS Yy4eTAa HA AKTUBHO-MIACCUBHBIX CYETAX
Ha naudano Mecsiia nog0T4E€THOE U0 UMEET 3aJ0JKEHHOCTh HPEATPUSITHIO
600 n. e. (meOuTopckas 3aJOJDKEHHOCTh). B TeueHne Mecsia OTpPaKeHbI
CIEAYIOIINE XO35MCTBEHHBIE ONIEPAIINH, CBA3aHHbBIE C TOJOTYETHBIMHU JINLIAMMU:
1. TlopoTyeTHOE MU0 BEPHYIO MOAOTYETHBIE JeHbru 600 1. e.
2. JlupexTop MpeAnpuUsATHs TMOJYy4YWSl JCHBI'M Ha KOMaHJAHUPOBOYHbBIC
pacxonsl 8400 1. e.
Briganel nenbru Ha xo3pacxoasl 1500 1. e.

4. JlupekTop NpeloCTaBUII aBAaHCOBBIM OTYET O KOMAHIUPOBKE Ha CyMMY
7950 n. e.

5. IIpenocrtaBieH cYeT O MOKYIKE TOBapoB Ha cymmy 1710 1. e.

6. JIupeKkTop BEpHYJ HEUCIOJIb30BAHHBIE KOMAHJIUPOBOYHBIE JIE€HBIH
450 . e.

Odopmuts akTUBHO-mMaccuBHBIM cueT 71 «Pacuerbl ¢ mOMOTYETHHIMU
JUIAMU», PACCYUTATh OOOPOTHI U CaJIBJO.

Ha akTuBHO-TacCUBHBIX cueTax B JeOeTe OTpa)kaeTcs Haludue |
yBEJIMYECHHE JEOUTOPCKOM 3a/JI0JDKEHHOCTH, B KPEIUTE — HAIMYWE M yBEJIMUYCHUE
KPEIUTOPCKOU 3aJ0JKEHHOCTH. JIJIs onpeiesieHnsl cajibJi0 Ha aKTUBHO-MTACCUBHOM
CYETe HYXHO MOJCYUTATh BCE CYMMBI MO Ae€O€Ty, BKJIOYAs HadyallbHOE CaJIbJO.
Takke NOACUUTHIBAETCS MTOroBasg cymma Mo Kpeauty. Canbgo Ha aKTUBHO-
MacCCUBHOM cYeTe OYyJIeT HaXOIUThCS TaM, e cyMMa OOJblle, U PaBHO Pa3HOCTH
CYMM T10 Je0€Ty U KPEIauTy.

71 «PacyeTbl ¢ MOJOTYETHBIMH JIMIIAMM))

Jeber Kpenut

C, =600




2) 8400 1) 600
3) 1500 4)7950
5) 1710
6) 450
0, = 9900 O, = 11010
C, = 11010 — 10800 = 210




